

بخش ورزش – آینده علیرضا جهانبخش، گرانقیمت‌ترین بازیکن تاریخ فوتبال ایران رازی است پوشیده بر همگان! حتی برای مربی خودش

در تیم برایتون، گراهام پاتر. در پایان فصل اول حضورش در لیگ برتر فوتبال انگلیس وقتی از مدیر برنامه‌هایش در مورد سال دوم جهانبخش در برایتون سئوال شد پاسخش این بود که علیرضا در فصل دوم «گل می‌کند».

استدلال امیر هاشمی‌مقدم ، مدیر برنامه‌های علیرضا جهانبخش، این بود که او قبلا در لیگ هلند در تیم‌هایی که بازی کرده (نایمخن و آلکمار) همیشه در فصل دوم عملکرد به مراتب بهتری داشته است. اما در جنوب انگلستان فعلا از علیرضا خبری نیست. جهانبخش که گران‌ترین بازیکن باشگاه برایتون هم هست بعد از اینکه در فصل اولش نتوانست گل بزند یا پاس گل بدهد، در این فصل فقط در مسابقه حذفی مقابل تیم دسته پایین‌تر بریستول سیتی به میدان رفته است. در حالی که ۱۰ هفته از لیگ برتر گذشته‌و هنوز حتی یک دقیقه هم در این مسابقه‌ها شرکت نداشته و گاهی حتی در میان فهرست ۱۸ نفره تیم برایتون هم قرار نگرفته است. داستان فقط برای علاقمندان فوتبال ایران عجیب نیست. حتی خبرنگارهای فوتبال انگلیس هم می‌خواهند بدانند دقیقا بر علیرضا چه می‌گذرد. به طور مثال چند هفته پیش قبل از مسابقه تیم‌های برایتون و تاتنهام که قرار بود به صورت زنده از تلویزیون آیونمان بریتانیا پخش شود شبکه «بی‌تی‌اسپورت» در تبلیغ قبل از مسابقه تصویر شادی علیرضا جهانبخش هنگام تمرین را پخش کرد ولی در طول این مسابقه هم ملی‌پوش ایرانی از روی نیمکت ذخیره‌ها بلند نشد. صبر روزنامه‌نگاران جمعه هفته پیش در نشست خبری قبل از مسابقه برایتون و اورتون، وقتی بار دیگر علیرضا جهانبخش در لیست ۱۸ نفره تیم برای روز مسابقه قرار نگرفت، گلریز شد. آن‌ها سوال‌های زیادی از گراهام پاتر سرمربی برایتون در مورد علیرضا جهانبخش پرسیدند. خیلی‌ها دوست داشتند بدانند جهانبخش را در سال ۲۰۲۰ هم با پیراهن برایتون می‌بینند یا اینکه او به صورت قرضی و یا دائم به تیم دیگری خواهد پیوست. سوالی که انگار مربی هم جوابش را نمی‌دانست.

امیر قلعه‌نویی: از آدم‌های اصیل معذرت خواستم

من هم آستانه تحملی دارم، عده‌ای در فضای مجازی فیک هستند

بخش ورزش – سرمربی تیم فوتبال سپاهان گفت: در این چند سال در هر تیمی بوده‌ام آن تیم مدعی بوده و شاید این اتفاق به مذاق برخی آقایان خوشایند نیست. امیر قلعه‌نویی در گفت‌وگو با برنامه تهران ورزشی گفت: در ابتدا باید بگویم افتخار می‌کنم که بچه نازی‌آباد هستم یک محله اصیل و سنتی است و یکی از افتخارات من این است که بچه نازی‌آباد هستم؛ هر سال ایام محرم آنجا بودم اما امسال سعادت نشد، با این حال مردمش را دوست دارم و عاشق آن محله هستم.

وی در ادامه و درمورد حاشیه‌هایی که چند روز گذشته برای او به وجود آمده گفت: این برای ۲–۳ روز گذشته نیست بلکه برای ۱۰ سال گذشته است من از آدم‌های اصیل معذرت‌خواهی کردم نه آنهایی که توهین کردند. شما بگویید چرا باید این اتفاقات بیفتند؟

قلعه‌نویی در پاسخ به این سوال که چرا احساس می‌کند این اتفاقات برای شخص او می‌افتد گفت: شاید در این چند سال در هر تیمی بوده‌ام آن تیم مدعی بوده به مذاق برخی از آقایان خوشایند نیست. آیا یک مربی باید بیاید از حرف تعریف و تمجید کند، ۶ امتیاز تقدیم کند و در آخر هم بگوید من برای فلان ت یم آرزوی قهرمانی دارم؟! من همچنین مربی نیستم. آدم هر جا کار می‌کند باید با تمام وجودش کار کند. من در دوران بازیگری خودم هر کجا و در هر لباسی بودم با تمام وجود بازی می‌کردم در زمان مربیگری هم هر جا باشم با تمام وجودم کار می‌کنم. نه بلدم شو بازی کنم و نه ادا دربیارم. در همه برد و باخت‌ها هم به حرف اصی احترام گذاشتم، در بازی با گل گهر که دو بر صفر پیروز شدیم چه عکس‌العملی داشتم هر زمانی هم که باختم من سراغ مربی حرفی رفتم و به او تبریک گفتم.

سرمربی سپاهان درمورد اینکه آیا این اتفاقات برنامه‌ریزی شده است گفت: من شک ندارم شما جناب نادری را روی خط بیاورید که مسئول کانون هواداران نساجی است و همین‌طور در مورد خیبر خرم‌آباد و گل گهر سیرجان. قبل از بازی با خیبر ما با پیشکسوتان این تیم و مسولان فوتبال استان دیدار کردیم و آنها به ما احترام گذاشتند قبل از بازی به ما زمین تمرین دادند و گفتند لیدر این جایگاه منتسب به فلان جا است ما از شما معذرت می‌خواهیم! در سیرجان هم همین حرف را زدند من تعجبم از این است که کمیته‌های اخلاق و انضباطی چرا هیچ عکس‌العملی نشان نمی‌دهند.

وی در پاسخ به این سوال که آیا از این دو کمیته درخواست ورود به این ماجرا را داشته است گفت: ما باید بخواهیم یا آنها باید رصد کنند؟ شما آقایان حسن‌زاده و تورک را روی خط بیاورید و از آنها بپرسید چرا برای مسائلی که به قلعه‌نویی و عوامل قلعه‌نویی مربوط می‌شود سریع برخورد می‌کنید اما در اینگونه مواقع… از کانون‌های هواداران خیبر و گل گهر بپرسید قبل از بازی این حرف‌ها را به ما زدند یا نه؟! من از مسئولان باشگاه گل گهر تشکر می‌کنم کانون هوادارانشان آمد به ما گفت این اتفاق می‌افتد! ما باید چه کار کنیم نباید با شرافت بازی کنیم مگر ما در ورزشگاه نقش جهان در دقیقه ۹۷ به استقلال نباختیم چه اتفاقی افتاد، مگر مربی و کمک مربی آنها آن حرکات را انجام نداند؟ قلعه‌نویی درمورد اینکه کاش آن حرف‌ها را در کنفرانس پس از بازی با سایپا مطرح نمی‌کرد گفت: شما طرفدار اصیل پرسپولیس را بیاورید و از او بپرسید. علی دایی دوست صمیمی من است مگر وقتی به او توهین شد واکنش نشان نداد. مگر ما ناموسمان را از سر راه آوردیم، شاید آنهایی که توهین می‌کنند ناموسشان را از سر راه آوردند! یکبار، دوبار، سه بار، بالاخره صبر ما هم حدی دارد. وی در ادامه اظهار داشت: من از کوره در نمی‌روم بچه نازی‌آباد هستم توکم به خدا و اهل بیت است و این کارها را هم بلدم. پرسپولیس تیم با سابقه و قدمت‌داری است اکثر رفیقان ما هم پرسپولیسی هستند همان‌طور که با بزرگان و پیشکسوتان استقلال هم دوست هستند. من زمانی که مربی تیم ملی بودم هر زمان به ساختمان فدراسیون می‌رفتم به اتاق پیشکسوتان می‌رفتم و به آنها می‌گفتم اجازه می‌دهید به طبقه بالا بروم. ما با پیشکسوتان و بزرگان اینطور برخورد کردیم خود پرسپولیسی‌ها هم این رفتارها را می‌کنم آقای جاسمین بعد از بازی با پرسپولیس به من زنگ زد و گفت از شما معذرت می‌خواهم در بازی با پرسپولیس ما چه عکس‌العملی نشان دادیم که باید این رفتارها شود.

سرمربی تیم سپاهان افزود: هیچ کاری بلد نباشم این کار را خوب بلدم، ما هم آستانه تحملی داریم. ۹۹ درصد هواداران فوتبال سر سفره پدر و مادر بزرگ شدند اما در فضای مجازی یک عده فیک هستند و خط می‌دهند همان‌طور که گفتم شما مسئول کانون هواداران باشگاه نساجی را روی خط بیاورید و از او سوال کنید.بعد از بازی با نساجی بالای ۳۰۰–۲۰۰ هزار پیام داشتم که گفتند تو به گردن نساجی حق داری. من هم مانند افرادی مثل پرهام، نکونام، حدادیان و صنیعی فر … درصد کوچکی در این تیم نقش داشتم. از نادری بپرسید که

{ورزشی}

نگاهی به وضعیت گران‌ترین بازیکن تاریخ فوتبال ایران

جهانبخش، رازی که بر همه پوشیده است

علیرضا: یک ورزشکار حرفه ای مثال زدنی

«همه فوتبالیست‌ها دوست دارند همیشه بازی کنند. این را می‌فهمم. ولی اگر قرار باشد در این مورد (رفتن علیرضا جهانبخش از برایتون) اتفاقی بیفتد، ما سر وقت به همراه او تصمیم می‌گیریم.» گراهام پاتر



مربی انگلیسی برایتون که خودش بعد از سال‌ها به سرزمین مادری برگشته حرف‌هایش در مورد علیرضا جهانبخش را این‌طور شروع می‌کند.

سرمربی برایتون که پیش‌تر در اوسترشوند سوئد سابقه همکاری با سامان قدوس را داشته، گفت: «او یک عضو مهم تیم ماست. در فوتبال شرایط می‌تواند به سرعت عوض شود و شاید هفته بعد به او بازی برسد. تصمیم نهایی به عهده باشگاه است. ما نمی‌خواهیم کسی را که دوست ندارد اینجا بماند به زور نگه داریم. اما در مورد علی مسئله فرق می‌کند. او یک حرفه‌ای صد درصد متعهد است. وقتی خودم بازیکن بودم زیاد نتوانستم بازی کنم، بنابراین احساس او را دقیقا می‌فهمم. ولی این

بخشی از چالش بازی کردن در لیگ برتر است.»

خبرنگار محلی دیگری صحبت‌های سرمربی در مورد علیرضا جهانبخش را این گونه خلاصه می‌کند: «واضح است که از نحوه تمرین کردن و رفتار حرفه‌ای علیرضا راضی هستند. البته این به معنی جای داشتن در ترکیب اصلی نیست. کادر فنی می‌خواهد او به این رویه ادامه دهد تا موقعی که فرصتی برای او باز شود.»

پسر خوب ایرانی

نمونه‌های زیادی از فوتبالیست‌های درجه یک خارجی بوده‌اند که نتوانستند خود را با شرایط فیزیکی و سرعت لیگ برتر فوتبال انگلیس تطبیق دهند. البته هنوز نمی‌توان علیرضا جهانبخش را در این دسته قرار داد. او دو مسابقه آخر فصل پیش جلوی گول‌هایی مثل آرسنال و منچسترسیتی در ترکیب اصلی بود اما با آمدن سرمربی جدید در تابستان انگار وظایف دیگری برای بهترین گلزن دو سال پیش لیگ فوتبال هلند در نظر گرفته شده است.

شانس هم در این میان نقش مهمی داشته است. مصدومیت‌های بی‌موقع و اردوهای تیم ملی ایران کار علیرضا جهانبخش را سخت‌تر کرد. نتایج این فصل برایتون در لیگ برتر هم این فرضیه را تقویت می‌کند که انگار سرمربی جدید هنوز مشغول آزمون و خطا برای یافتن تاکتیک اصلی تیم است. برایتون می‌تواند یک روز تاتنهام را ۳–۰ برود و روز دیگر در خانه ۰–۲ به ساوتهمپتون ببازد.

هیچ کس دقیقا نمی‌داند چرا هنوز علیرضا جهانبخش در برایتون گل نکرده است اما هواداران این تیم ساحلی با وجود آمار نه چندان جالب، علیرضا یا «ای‌جی» را دوست دارند. این هفته در یک برنامه رادیوی محلی جنوب انگلستان موضوع بحث با طرفداران برایتون، علیرضا جهانبخش بود. نتیجه‌گیری نهایی: ممکن است در آینده جهانبخش در برایتون فرصت درخشش پیدا کند اما اگر این اتفاق نیفتاد، هر جا که باشد هواداران برایتون برایش آرزوی موفقیت می‌کنند.

امیر قلعه‌نویی: از آدم‌های اصیل معذرت خواستم

من هم آستانه تحملی دارم، عده‌ای در فضای مجازی فیک هستند

را از استقلال شروع کردند. تماشاچی هم اسیر خط اینها در فضای مجازی شد. من هر آنچه در فوتبال می‌خواستم را بدست آوردم با اینکه خیلی جاها به من کم لطفی شد اما با بی‌پولی خدمت کردیم. حالا در تمرین استقلال می‌گویند گجج برای خط‌کشی وجود ندارد اما ما در زمین دوچرخه‌سواری آزادی تمرین کردیم و قهرمان آسیا شدیم. وی ادامه داد: در بدترین شرایط استقلال را تیم پنجاه و پنجم دنیا و سوم آسیا کردیم یک میلیارد و دویست میلیون خرج کمپ کردیم. ما در این شرایط ایستادیم و خدمت کردیم البته که باید زیرساخت‌ها فراهم باشد و این حرف را من دوازده سال است که می‌گویم کشور ما از نظر نیروی انسانی می‌تواند جزو ۲۰ کشور برتر باشد. بعضی از مدیران به ورزش و فوتبال چسبیده‌اند و می‌گویند اگر برویم پشت گوشمان را هم نگاه نمی‌کنیم اما هر روز مصاحبه می‌کنند. امثال دادکان و مصطفوی که اهالی فوتبال هستند ضربه فوتبال را خورده‌اند و برد و باخت‌ها را دیده‌اند اگر کار اجرای فوتبال را بدست بگیرند همه چیز درست می‌شود. فکر می‌کنید چرا این مسائل بوجود آمده چون آنها که اهل فن و از جنس فوتبال بودند دور هستند. سرمربی سپاهان در پایان گفت: من باز هم بابت حرف‌هایی که زدم از آنهایی که طرفدار اصیل فوتبال هستند معذرت‌خواهی می‌کنم مخلص تمام طرفداران فوتبال و آنهایی که اصیل‌اند هستم جواب یک درصدی که توهین کردند را دادم، باز هم با افتخار می‌گویم که بچه نازی‌آباد هستم و نازی‌آباد به گردن ورزش ایران خیلی حق دارد.

آگهی فراخوان مناقصه یک مرحله ای

دهیاری روستای بیجاربنه بالا در نظر دارد تا انجام عملیات بخش اول از پروژه لوله گذاری شبکه جمع آوری فاضلاب روستای بیجاربنه بالا شهرستان لاهیجان را از طریق مناقصه عمومی (یک مرحله ای) به پیمانکار واجد صلاحیت واگذار نماید. لذا از کلیه پیمانکاران واجد صلاحیتی که تمایل به شرکت در این مناقصه را دارند، دعوت می‌گردد بمنظور دریافت اسناد مناقصه از تاریخ درج آگهی بمدت ده روز کاری در ساعات اداری ضمن مراجعه به آدرس: لاهیجان- میدان گیل-بیجاربنه بالا- خیابان یاسر- خیابان مطهری- نبش مطهری ۲ – دهیاری بیجاربنه بالا

نسبت به دریافت اسناد مناقصه اقدام و پس از بررسی و تکمیل، اسناد تا ساعت ۱۰ صبح مورخ ۹۸/۸/۲۲ به آدرس لاهیجان- میدان گیل- بیجاربنه بالا- خیابان یاسر- خیابان مطهری- نبش مطهری ۲ – دهیاری بیجاربنه بالا تحویل نمایند.

تذکر: اسناد ارزیابی کیفی همزمان با سایر اسناد تحویل داده می‌شود و فقط پاکات پیشنهاد قیمت مناقصه گرانی که حداقل امتیاز ارزیابی را کسب نموده باشند، گشوده می‌شود.
ضمنا زمان بازگشایی پیشنهادات ساعت ۱۰ صبح مورخ ۹۸/۸/۳۰ می‌باشد.

- عنوان و مشخصات کلی پروژه: شبکه جمع‌آوری فاضلاب روستای بیجاربنه شهرستان لاهیجان بطول ۱۳۰۰ متر با لوله پلی اتیلن دوجداره در اقطار ۲۰۰، ۲۵۰، ۳۰۰ میلیمتر.
- مدت پیمان: ۶ ماه
- مبلغ برآورد: ۱۹۴،۵۳۷،۱۶۰،۶ ریال براساس فهرست بهای پایه سال ۱۳۹۸
- محل اعتبار: منابع داخلی
- نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند اجرای کار: مبلغ تضمین ۳۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال بصورت ضمانتنامه بانکی
- محل دریافت و تحویل پاکات پیشنهاد :
- مدت اعتبار پیشنهادها:۳ ماه
- شرایط مناقصه گران:
- *پایه و رشته مورد نیاز:حداقل پایه ۴ رشته آب
- *دارا بودن ظرفیت خالی برای انجام کار
- *دارا بودن صلاحیت ایمنی از اداره کار و امور اجتماعی
- *دارا بودن سابقه مکفی و حداقل یک انجام یک پروژه لوله‌گذاری روستایی با مبلغ مساوی یا بیشتر از مبلغ برآورد (پروژه‌های فاضلاب در اولویت انتخاب قرار دارند)
- برندگان اول و دوم و سوم مناقصه هر گاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند، سپرده شرکت در مناقصه آنان ضبط و وصول خواهد شد.
- شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد به منزله قبول شروط می‌باشد.
- دهیاری در رد یا قبول یک یا تمام پیشنهادها مختار است و در این صورت سپرده توسط دهیاری مسترد خواهد شد.
- جهت تهیه اسناد مناقصه تحویل فیش واریزی به مبلغ ۵۰۰۰۰۰ ریال به حساب دهیاری الزامی می‌باشد.

خبر

نشان نقره تورنمنت صربستان بر گردن تکواندوکار گیلانی

بخش ورزش – تکواندوکار گیلانی وزن -۵۸ کیلوگرم تیم ملی کشورمان به نشان نقره مسابقات بین‌المللی صربستان دست یافت. هجدهمین تورنمنت بین‌المللی صربستان با حضور ۲۸۵ تکواندوکار در شهر «بلگراد» آغاز شد. آرمین هادی پور در وزن -۵۸ کیلوگرم در این رقابت‌ها در گام نخست با قرعه استراحت روبه‌رو شد، ملی‌پوش گیلانی در مرحله یک‌هشتم پایانی به مصاف باتالو الکساندر از صربستان رفته و درحالی‌که با نتیجه ۲۲ بر ۱۱ از حریف خود پیش بود به دلیل ۱۰خطاره شدن رقیب صرب، پیروز نخستین نبرد خود شد. هادی پور در مرحله یک‌چهارم پایانی به مصاف مگمدوف از روسیه رفت و با برتری ۲۲ بر یک (اختلاف ۲۰ امتیاز در راند سوم) به برتری رسید، وی با این پیروزی نشان برنز خود را در این مسابقات قطعی کرد. تکواندوکار گیلانی در مرحله نیمه پایانی به مصاف جندوبی خلیل محمد از کشور تونس رفت و در دیداری سخت و نفس‌گیر با نتیجه نزدیک ۱۲ بر ۱۰ به برتری دست‌یافت، هادی پور در دیدار فینال تورنمنت بین‌المللی صربستان مقابل نقانی از تونس صفا‌آرایی کرد و با شکست ۱۶ بر ۲۰ به مدال نقره این جام بسنده کرد.
تورنمنت بین‌المللی صربستان (G) است و به نفرات اول تا سوم به ترتیب ۶، ۱۰، ۳۰۶ امتیاز در راستای افزایش رنکینگ المپیک تعلق می‌گیرد، هدایت ملی‌پوشان کشورمان برعهده فریبزر عسکری به‌عنوان سرمربی و علی‌محمد بسحاق و وحید عبدالهی به‌عنوان مربی است.

.....

دست بیرانوند از کسب جایزه برترین در AFC کوتاه ماند

بخش ورزش – علیرضا بیرانوند و فدراسیون فوتبال ایران در کسب جایزه برترین‌ها در کنفدراسیون فوتبال آسیا ناکام ماندند. به گزارش تسنیم، نشست سالانه مسئولیت‌های اجتماعی کنفدراسیون فوتبال آسیا (AFC) ظهر دیروز (چهارشنبه) در کوالالامپور برگزار شد و فدراسیون‌های فوتبال ژاپن، میانمار و گوام جوایز روایی آسیا را به خاطر تلاش‌های خود در استفاده از فوتبال در پیشرفت اجتماعی کسب کردند. این فدراسیون‌ها مبلغ ۱۵ هزار دلار برای پروژه‌های آینده مسئولیت‌های اجتماعی خود دریافت خواهند کرد. فدراسیون فوتبال ژاپن برنده جایزه الهام‌بخشی AFC شد. در این بخش که فدراسیون فوتبال ایران هم نامزد بود، فدراسیون‌های فوتبال چین و مالزی در جایگاه‌های بعدی قرار گرفتند. عنوان جایزه «فدراسیون در حال توسعه» نیز به فدراسیون میانمار رسید و اتحادیه فوتبال هنگ‌کنگ و فدراسیون فوتبال بنگلادش، در جایگاه‌های بعدی ایستادند.

فدراسیون فوتبال گوام هم جایزه «فدراسیون بلندپرواز» را به دست آورد و اتحادیه فوتبال فلسطین و فدراسیون فوتبال مغولستان نیز در رتبه‌های بعدی قرار گرفتند. فدراسیون فوتبال ژاپن در بخش سازمان‌های مردم‌نهاد جایزه برد. عنوانی که در آن نهادهایی از نپال و چین در رده‌های بعدی قرار گرفتند. در بخش انفرادی مسئولیت‌های اجتماعی AFC به علیرضا بیرانوند هم در آن نامزد بود، بوجراج بات از نپال جایزه نخست را کسب کرد و عنوان نقره یا دوم این بخش به بیرانوند رسید. نام بیرانوند به دلیل کمک‌رسانی به مردم سیل‌زده در این فهرست قرار گرفت.

.....

استقلال از کالدرون شکایت کرد

بخش ورزش – باشگاه استقلال از سرمربی پرسپولیس شکایت کرد. به گزارش ایسنا، پس از جلسه دیروز صبح امیرحسین فتحی، مدیرعامل باشگاه استقلال با مهدی تاج، رییس فدراسیون فوتبال، نامه شکایت رسمی باشگاه استقلال علیه سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس به فدراسیون فوتبال ارسال شد.

این شکایت رسمی به دلیل اتهامات بی‌اساس گابریل کالدرون، علیه باشگاه استقلال در مصاحبه امروز با روزنامه ایران ورزشی صورت گرفت.

آگهی تغییرات شرکت نوید مرغ گیلان شرکت سهامی خاص
به شماره ثبت ۳۸۷۵ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۷۳۱۵۷
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۶/۲۶ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:
۱- سرمایه شرکت از مبلغ ۴۲۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۳۱۰۰۰ سهم ۲۰۰۰۰۰۰۰ ریالی با نام به مبلغ ۱۵۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۷۵۰۰۰۰ سهم ۲۰۰۰۰۰۰ ریالی با نام و از محل مطالبات حال شده سهام داران افزایش یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۴۶۰۴۸)

آگهی تغییرات شرکت مجتمع طیور دیلمان مرغ شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۵۹۳۲ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۹۳۲۱۵

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۶/۱۷ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱-اعضاء هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۰/۶/۱۷ به قرار ذیل انتخاب گردیدند: آقای عبدالله نوید طالعی به کد ملی ۶۵۳۹۲۱۹۷۴۱ و آقای محمد نوید طالعی به کد ملی ۶۵۳۹۳۸۶۲۵۷ و آقای مصطفی نوید طالعی به کد ملی ۶۵۳۹۹۴۶۹۱۰

۲-موسسه امین حسابرسی افق به شناسه ملی ۱۰۱۰۰۶۰۸۳۶۰ و شماره ثبت ۱۷۲۸۳ به سمت بازرس اصلی و آقای ظاهر تقوی ارjestان به شماره ملی۱۴۶۳۲۴۴۷۶ بسمت بازرس علی البدل برای مدت یکسال انتخاب شدند.

۳-روزنامه گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت انتخاب گردید.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۴۶۰۵۱)

آگهی تغییرات شرکت گیل تجارت هوشمند کاوه شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۷۵۱۳ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۰۸۳۱۲

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۷/۱۱ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- محل شرکت در واحد ثبتی رشت به آدرس استان گیلان ، شهرستان رشت ، بخش مرکزی ، شهر رشت، محله یخسازی (چمارسرا، شهریاران) ، کوچه (بوستان سالارمشکات) ، بلوار شهید بهشتی ، پلاک ۰ ، ساختمان سرو ، طبقه سوم کد پستی ۴۱۴۳۹۷۵۳۷۹ تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه بشرح فوق اصلاح گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۴۷۰۱۸)